

Найдем ли «потерянную» информацию?

Довольно высокая цена на периодические издания не позволит всем желающим выписать газеты и журналы. Библиотекам в этой ситуации следует готовиться к паломничеству читателей, которые придут за 'потерянной' информацией. Уже в этом году с января по сентябрь газетный зал бывшей 'Ленинки' посетило на две с половиной тысячи человек больше, нежели за такой же срок года минувшего. А что главная 'читальня' республики сможет предложить своей интеллектуальной клиентуре в 1994 году?

Как сообщила заведующая сектором газет Наталья Алейникова, газетный фонд в новом году окажется беднее. Белорусские издания будут представлены почти в том же перечне, что и ранее. А вот 'печатных слов' из других республик зна-

чительно поубавится. Не придут областные издания из России. Пресса южной соседки обозначит свое присутствие лишь в лице 'Голоса Украины', 'Демократической Украины' и 'Республики' на украинском языке. С Прибалтикой есть договоренность об обмене: мы им наши издания, они нам — свои. Газет из других регионов ближнего зарубежья не будет. Невеселая жизнь ожидает и любителей почтить прессу дальнего зарубежья. Если раньше в библиотеке было 80—100 таких изданий, то теперь останется не более 30.

Положение с журналами более утешительное. К тем, что приходили раньше, добавятся еще 49.

Михаил КОВАЛЕВ, 'СБ'.